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Decided Ontario Provincial vote intention (includes leaning) 
  Gender Age Group Education 

Total Male Female <35 35-49 50-64 65+ <HS Collg Uni 

ONPROVVT 
 

          

Weighted Total: 844 390 429 228 210 227 173 140 261 439 

Total: 789 404 360 105 157 231 290 146 248 391 

Liberal Party of Ontario 26.3% 25.2% 27.8% 13.7% 
----

23.4% 32.2% 
++

38.4% 
++++

17.7% 
--

28.4% 28.0% 

Progressive Conservative Party of 
Ontario 

34.8% 38.2% 
+

32.4% 28.4% 
-

37.5% 38.4% 36.6% 37.6% 37.2% 32.3% 

New Democratic Party of Ontario 26.6% 24.4% 29.0% 40.3% 
++++

27.1% 19.6% 
---

16.2% 
----

30.6% 21.0% 
--

28.7% 

Green Party of Ontario 4.9% 4.2% 4.8% 7.0% 3.7% 4.0% 4.7% 4.6% 4.7% 5.1% 

Another party not listed here 7.5% 8.0% 6.0% 10.6% 8.4% 5.8% 4.0% 
--

9.5% 8.8% 5.9% 
-

Chi2: - -  99.9    90   

Margin of Error,around 50% 3.49 4.88 5.16 9.56 7.82 6.45 5.75 8.11 6.22 4.96 
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Ontario Provincial vote intention (includes leaning) 
  Gender Age Group Education 

Total Male Female <35 35-49 50-64 65+ <HS Collg Uni 

ONPROVV2 
 

          

Weighted Total: 950 435 488 248 238 259 197 157 301 486 

Total: 894 449 418 115 180 262 329 166 285 437 

Liberal Party of Ontario 23.3% 22.6% 24.5% 12.5% 
----

20.6% 28.2% 
++

33.7% 
++++

15.7% 
--

24.6% 25.3% 

Progressive Conservative Party of 
Ontario 

30.9% 34.2% 
++

28.4% 26.1% 33.0% 33.7% 32.1% 33.4% 32.2% 29.2% 

New Democratic Party of Ontario 23.6% 21.9% 25.5% 37.0% 
++++

23.8% 17.2% 
---

14.2% 
----

27.1% 18.2% 
---

26.0% 
+

Green Party of Ontario 4.3% 3.8% 4.2% 6.5% 3.3% 3.6% 4.1% 4.1% 4.0% 4.6% 

Another party not listed here 6.6% 7.2% 5.2% 
-

9.7% 
+

7.3% 5.1% 3.5% 
--

8.5% 7.6% 5.3% 

Undecided 9.4% 8.6% 10.5% 6.5% 11.3% 9.4% 10.8% 7.1% 12.0% 

+

8.7% 

Skip 1.8% 1.8% 1.7% 1.6% 0.7% 2.8% 1.5% 4.1% 

++

1.4% 0.9% 

-

Chi2: - -  (99.9)    (95)   

Margin of Error,around 50% 3.28 4.62 4.79 9.14 7.30 6.05 5.40 7.61 5.80 4.69 
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Do you (approve or disapprove/disapprove or approve) of the way Doug Ford, Premier of 

Ontario and leader of the Progressive Conservative Party of Ontario, is handling his job? 
  Gender Age Group Education 

Total Male Female <35 35-49 50-64 65+ <HS Collg Uni 

JOBFORD 
 

          

Weighted Total: 966 444 495 257 240 262 199 162 307 491 

Total: 907 457 423 119 182 265 333 169 289 443 

Approve 30.1% 32.6% 28.0% 13.9% 

----

30.8% 39.4% 

++++

38.5% 

++++

31.4% 34.1% 

+

27.2% 

-

Disapprove 68.3% 66.5% 69.6% 85.3% 

++++

66.6% 59.0% 

----

59.9% 

---

66.3% 65.3% 70.7% 

Skip 1.6% 0.9% 2.4% 0.8% 2.6% 1.6% 1.5% 2.3% 0.5% 2.1% 

Chi2: - -  99.9    -   

Margin of Error,around 50% 3.25 4.58 4.76 8.98 7.26 6.02 5.37 7.54 5.76 4.66 
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Do you (approve or disapprove/disapprove or approve) of the way Andrea Horwath, leader 

of the Official Opposition in Ontario and leader of the Ontario New Democratic Party, is 
handling her job? 

  Gender Age Group Education 

Total Male Female <35 35-49 50-64 65+ <HS Collg Uni 

JOBHORWA 
 

          

Weighted Total: 966 444 495 257 240 262 199 162 307 491 

Total: 907 457 423 119 182 265 333 169 289 443 

Approve 34.6% 33.0% 36.3% 28.2% 
-

30.4% 39.6% 
++

41.2% 
++

29.5% 31.8% 38.3% 
++

Disapprove 60.2% 63.4% 
+

57.0% 
--

64.5% 63.0% 56.6% 56.3% 63.5% 65.0% 
++

56.2% 
--

Skip 5.2% 3.6% 6.8% 7.3% 6.6% 3.7% 2.5% 6.9% 3.3% 5.5% 

Chi2: - -  95    95   

Margin of Error,around 50% 3.25 4.58 4.76 8.98 7.26 6.02 5.37 7.54 5.76 4.66 
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Do you (approve or disapprove/disapprove or approve) of the way Stephen Del Duca, leader 

of the Ontario Liberal Party, is handling his job? 
  Gender Age Group Education 

Total Male Female <35 35-49 50-64 65+ <HS Collg Uni 

JOBDELDU 
 

          

Weighted Total: 712 315 377 188 175 186 155 113 224 369 

Total: 674 332 323 86 132 188 260 122 213 334 

Approve 28.6% 27.5% 30.6% 28.5% 23.2% 29.8% 34.1% 

+

25.5% 25.6% 31.7% 

+

Disapprove 63.5% 66.0% 60.3% 

-

62.9% 67.9% 62.9% 60.0% 68.6% 67.9% 59.2% 

--

Skip 7.9% 6.4% 9.0% 8.6% 8.9% 7.3% 5.9% 5.9% 6.4% 9.0% 

Chi2: - -  -    -   

Margin of Error,around 50% 3.77 5.38 5.45 10.57 8.53 7.15 6.08 8.87 6.71 5.36 

 


